



万科四次独家冠名 万般热爱倾送全城

6月18日—21日,第19届烟台住博会将在烟台国际博览中心盛大举行。作为烟台城市建设的参与者,烟台万科将携手中国房地产业协会、山东省房地产业协会、烟台市房地产业协会共同举办本届住博会,这也是烟台万科第四次独家冠名住博会。



18载风雨 烟台住博匠心打造人居盛宴

作为烟台一年一度的人居盛宴,烟台住博会已走过18载,不断为烟台人居带来全新盛宴。18年来,作为房地产市场的重要载体,烟台住博会以其强劲的品牌实力,强力地吸引着参展商及广大消费者,在依托产业、服务产业、提升产业上发挥了重要作用,为烟台市房地产市场、百姓安居置业、房地产业发展做出了重大贡献。本届住博会是第19届盛会,主题为“打造绿色人居 共建智慧城市”,展会启用烟台国际博览中心一层A、B、C馆,以及登陆大厅,室外广场

等场地,共设置1000个国际标准展位,展出面积达20000平米,集结全市13个区市精品地产大盘、绿色建筑、装配式建筑,新城建、新基建、城市更新项目以及实力家装名企、全球知名家居品牌,融合全产业链品牌,一道丰富的住博盛宴即将开席。作为烟台城市建设的参与者与建设者,2021年万科品牌馆内以红白蓝撞色搭配沙盘、灯箱等元素,舒适风铺面而来,迭代更新“健康住宅”“形色植物”“特色沙盘”等亮相住博会,为烟台带来一场绚丽的住博盛宴。

12载深耕 烟台万科与城市建设共成长

深耕烟台12年,万科对烟台这座城市的贡献是显而易见的,同时又影响深远。烟台万科用“建筑赞美生命”的企业愿景践行了对港城人民的承诺,精心打造烟台项目标杆,筑造诸多高品质宜居大盘,万科始终与烟台城市建设同行。从“城市配套服务商”到“城乡建设和生活服务商”,通过多元化战略不断创新驱动发展,成为服务烟台人民的“美好生活场景师”。烟台万科致力于探索建筑与人居的健康关系,通过九大健康住宅体系、百余项健康指标,赋予生活细腻的关怀和温度,护卫全家的幸福与健康。用人性化设计,构建专属万科健康住宅。将自然艺术搬进城市,多达119种的植物,营造烟台四季赏花社区,丰富多彩自然花境,点缀烟台城市缤纷色彩。策划与形色植物相结合的自然课堂,使人居回归自然,让植物像家人一样陪伴成长,打造真正的人居园林。

自2009年进驻港城,烟台万科积极促进烟台地产住宅产业化的发展,在烟台“东进、西拓、南扩”的城市发展方向下,深入芝罘区南部新城,向东挺进高新区,向西继续深耕福山,用实际行动综合布局港城,共筑城市升级,为烟台的发展注入了新的驱动力。烟台万科相继交付万科海云台、万科假日风景、万科假日润园、万科海上传奇、万科城、万科翡翠公园、万科西雅图等项目,用万科品质塑造烟台建筑。万科墨翠府、芝罘万科城、万科壹都会、万科翡翠大道、万科翡翠长安、万科翠湖山晓、万科中南府等一系列精品地产项目,在港城的发展历程里留下了属于万科的轨迹。近几年,万科以万科·天琴湾、新华万科星耀天地、新华万科翡翠观海等匠心建筑,再次为万科在烟台的发展写下新的篇章、为烟台城市焕新带来新的趋向。

4次冠名 烟台万科做社会责任的践行者

此次是万科第四次冠名烟台住博会,这既是万科对烟台住博会品牌、影响力和公信力的认可,也是万科对社会责任的忠实践行。在行业发展引领上,作为烟台市房地产业协会第六届理事会会长单位,烟台万科积极作为、勇担重任,站在更高层面上为行业发展做好引领。2020年以来,万科烟台相继开启“心愿派”“年中奖 万科派”、芝罘区“不夜城”西虹市开市等系列活动,港城人民热情参与活动,体现了市民对生活向上的憧憬、对烟台美好的祝福。每个活动的落地成功,都是烟台多方与万科携手努力的成果。万科烟台与烟台市民的完美碰撞,令港城焕发活力、更具魅力。“万众同心 科学健身”线上马拉松、校企联合、“苹果喜乐 万事皆可”等公益活动的举办,彰显了万科烟台作

为企业的社会责任感,全方位、源源不断地为港城发展注入血液,让烟台成为一座具有温度的人文城市。烟台万科通过不断发展,为烟台城市配套服务不断升级,成为万科首个城市级的“美好生活生态圈”。同时,万科烟台传递的打造城市浓度的价值观,为烟台带来更多活力,让烟台人居生活更加美好。

借助住博会这一平台,万科先进的城市建设与开发理念必将传递给广大房企及市民百姓,引领更多的行业企业打造高品质项目,让更多的置业者因为选择万科烟台,拥有幸福家。期待,下一个十二载,万科烟台将继续用热爱打造美好生活,用真诚拥抱魅力烟台,将万般热爱,倾送烟台,共同开启城市新篇章。

(潘洋 张玉华 谭喜俊)



万科爱心水井在栖霞落成。



万科“心愿派”活动现场。



万科冠名西虹市夜市活动。